

## 念九字真言 哥哥克服了抑郁症



我哥哥 2003 年患上抑郁症，他经常难以入睡，不喜欢拥挤的环境，因为会引发他的恐慌症。他一直通过吃药控制病情，但是有时压力大或紧张时，会旧病复发。

### 缘起

当我在为自己皮肤病寻找一种自然疗法时，我得知了法轮功，并开始修炼，那是 2015 年 12 月。短短两三个月，我皮肤病最严重的部分都好了，同时我的健康整体得到了改善，精力充沛。

2020 年 12 月我结婚了。第二年我妹妹也要结婚了，家里就剩我哥哥了。想到自己的将来，他抑郁了，病又复发了。

在一次家庭聚会中，他问我，有没有什么他可以做的简单的事情，比如象妈妈一样每天念经诵佛。但是他不喜欢冗长的文字，也不想炼功。我告诉他：“你可以试着念九字真言，法轮大法好，真善忍好。只要你诚心念，就会有效果，在心里默念都行。”这是最简单的方法，他不需要炼功，不需要看书，也不需要改变信仰或者生活方式。

我还发给他一个视频，视频介绍念九字真言如何帮助人们应对新冠病毒。视频中，一位抗病毒专家展示了她的研究结果。36 名感染了病毒的患者参加实验，73% 的人完全康复，另外 27% 病情也有改善。所有人都从九字真言中受益了。患者在念诵九字真言后第二天病情就改善了，三天后就完全康复了。

哥哥总说他相信科学，看了我发的这个视频后。他告诉我说，这个视频内容打动了，于是他开始念九字真言。

### 哥哥的经历

2022 年 1 月 4 日，他给我发短信，说前一天晚上念完真言后，睡着了，“我非常惊讶，因为过去几个晚上我一直失眠。我想，九字真言真的对我起作用了？”我很高兴，并鼓励他继续坚持下去。

2022 年 1 月 8 日，他又给我发短信了。昨天他在结束旅行回家的火车上反复念九字真言，帮助他排除负面想法。他说，昨晚处于高度紧张状态，“在拥挤的人群中，周围都是陌生人，我很容易紧张。当我出现负面想法时，九字真言帮我回归正轨，保持积极向上的思想。”

他还说：“念九字真言帮我保持冷静，不再陷入幻觉，头脑清醒，内心平静。”

### 与妹妹和解

1 月 8 日下午，哥哥告诉我，他头天晚上为自己曾经粗暴地对待妹妹道歉了，“是九字真言给了我力量、勇气和智慧去做这件事。这是战胜自我的一个巨大的胜利，我很高兴这么做了。”我真的被感动了。以他的脾气，我从没想过这种可能性。我告诉他我的惊讶，他回答说：“我知道。以前的我太骄傲、太自私，根本做不到。”

在接下来每周一次的晚餐聚会上，我们见到了他。我妻子说，哥哥看起来更快乐、更活泼，更外向，并积极地参与聊天。

2 月 13 日，我哥哥去看医生，医生说完全康复的机会很大（指一年内不复发）。我们都很高兴。

现在，他每天晚上都念九字真言。◇



## 为什么诚心念“法轮大法好”能得福报？

神能降妖除魔，道符能镇邪灭乱，真言能驱鬼祛病，在古代是人所共知的。

在明末大瘟疫中，一位叫吴又可的医生，治疫有方，救了很多。吴又可可是修道之人，他治疫病的方法很特殊，服药前要先念诵“口诀”，然后再喝他配制的中药（达原饮）。绝招是念诵口诀，口诀是一道符令，有了它，达原饮就变成灭瘟的特效奇药。没有它，达原饮就是普通的中药而已。

现在越来越多的人，都知道了“法轮大法好，真善忍好”这九字真言可以祛邪扶正，能够化险为夷。很多人通过诚心念九字真言，有的在瘟疫中不治而愈，有的在濒死时转危为安。他们的亲身经历，给人以信心和希望。

在瘟疫肆虐的当下，希望您能远离灾疫，祝您平安！◇

# 四川广汉市女教师赵显常这两年来遭受的迫害

【明慧网】赵显常女士本是四川省广汉市教育局所属教师，因为修炼法轮功，被非法劳教两次，从二零零四年被非法开除工作至今。多年来，赵显常一直没有停止向相关部门写信申请恢复工作，然而都被无理拒绝。

二零二一年五月十三日早上八点钟左右，赵显常的姐姐一家人正在院子里生柴火做早饭，突然从院子的大门外冲进来一群便衣和警察。他们一进来就问赵显常的姐姐，赵显常在哪儿？赵显常姐姐说：没在家，出去打工了。问在哪儿打工？赵显常姐姐说：不知道。

当时向阳镇派出所副所长黄桦拿出一张只写有自己名字的搜查证在其姐姐面前晃了一下，说要对赵显常的卧室进行搜查。随后这些警察非法搜走了赵显常写的一些控告信（控告曾经对她非法劳教、非法开除工作的原广汉市国保大队警察和原广汉市教育局及原广汉市政府相关部门相关责任人员）和其母亲的几个播放器。这些警察还说要其姐姐带信叫赵显常到派出所去一趟。其姐姐说不会叫她去的，共产党是什么都干的出来，活摘法轮功学员器官的事儿都干得出来，是真正的邪教。警察说给你录音了。其姐姐说：随便你们怎么录。

后来，赵显常为了制止派出所警察对她的迫害，给派出所警察写了一封信，和母亲一起亲自交到派出所。但在那之后，赵显常在广兴镇街上打工，每天出门、在上班的地方，都被跟踪监控，没有间断过。

今年，赵显常继续用法律反迫害，继续给市政府、教育局等部门写信要求恢复工作或者给她办理退休手续。本来以前是市政府非法开除她的，应该找市政府，然而，市政府继续把责任推给教育局。教育局却在广汉市市



长信箱对赵显常做出“不再受理”的回复，这个回复明显是违法的。赵显常想到是不是他们对法轮功的真相不了解，就邮寄了一封信给教育局局长范中建。然而，这封信却被教育局直接转寄给了向阳镇派出所。

赵显常又到教育局去找相关人员。然而，教育局局长范中建叫其找综合股钟昌鸿主任。钟昌鸿却把一位年轻人和一位叫卿三军的老师叫来，年轻人来了就给赵显常录像。赵显常提出异议，钟昌鸿傲慢的说：是我叫他录的。赵显常说：那我也给你们录。钟昌鸿却说，你录我就没收你的手机。其实一个教育局的工作人员是没有权力给人录音录像的，然而，被邪党毒害了的钟昌鸿却认为他有执法的权力。

卿三军与钟昌鸿一唱一和，威胁赵显常：再说法轮功，就要报警（大概两年前，赵显常找过卿三军，他当时也威胁赵显常，要报警）。赵显常说，自己只是依法来要自己的工作，又没有伤害你，你为什么两次威胁要报警？你这种态度，我就控告你。当听到赵显常说要控告的话时，这两个人的态度一下缓和了下来，刚才那位被钟昌鸿指使对赵显常录像的年轻人也有些害怕，从赵显常的正侧面躲到后面去录像了。他们的表现说明他们也心知肚明，他们的做法是不合法的，他们自己也是心虚的。

由于赵显常说要控告的话（事实上，赵显常想到要慈悲心对待他们，没有控告），六月二十日，赵

显常被广汉市向阳镇派出所非法传唤。在派出所，副所长黄桦拿出赵显常给市政府、教育局等部门写的信，意思是这些部门把信都转到他们派出所，叫派出所处理了。派出所所以赵显常违犯所谓《治安管理处罚法》八十二条的名义对她进行传唤。但是这个传唤程序明显违法。表现在：当天传唤赵显常的向阳镇派出所副所长黄桦等三名警察不愿依法出示警察工作证件，没有依法出示传唤证。询问警察做完询问笔录后，赵显常仔细查看询问笔录，发现一些内容完全是没有事实的编造，而另一些内容却是引诱她的答话或者信件要给她定罪，有企图迫害她的意图。

几名警察一再催她签字，但是却没有警察愿意在询问笔录上签字。在场的警察都不出示工作证件。赵显常拒绝签字，最后副所长黄桦就用执法记录仪给她录像说她拒绝签字为这份“询问笔录”作结，完成了他的这次非法的“执法”行为。

然后副所长黄桦用车送赵显常回广兴镇，当赵显常下车时他威胁赵显常说：“下次老实点。”

为了制止他们继续迫害她，也是为了不让他们在无知中犯罪，赵显常给黄桦写了一封信，亲自交到派出所值班警察手里。信中，赵显常告诉黄桦修炼法轮功不违法，迫害法轮功才是真正的违法犯罪。还告诉他，现在警察办案造成冤假错案终生追责。

因为这些经历，也因为警察不讲法律，赵显常很担心再次被无辜迫害。每天走出门，都有人持续对她进行跟踪。在邪党要开所谓“二十大”前，更是对她加大力度的跟踪监控。出门的路口安装了交通摄像头，附近的麻将铺里坐着监控跟踪她的人，一出门就被跟踪，邻居也有人经常到家里来看她在不在家，给她带来极其紧张恐怖的气氛。◇